

Сервис раскрытия информации

Сделки, факты, и события, подлежащие раскрытию. Крупные сделки, аффилированые лица. Сделки с заинтересованностью.

Информация о составе банковского холдинга «Приорбанк» ОАО по состоянию на 05.04.2017

	Полное наименование	Местонахождение	Адрес официального сайта в сети Интернет
Головная организация банков	ского холдинга		
«Приорбанк» ОАО	«Приорбанк» Открытое акционерное общество	Республика Беларусь, г. Минск, ул. Веры Хоружей, 31A	www.priorbank.by
Участники банковского холди	нга		
COOO «Райффайзен-Лизинг»	Совместное общество с ограниченной ответственностью «Райффайзен-Лизинг»	Республика Беларусь, г. Минск, ул. Веры Хоружей, 31А	www.rl.by
Raiffeisen-Leasing Lithuania	Raiffeisen- LeasingLithuania UAB	Jogailos g. 4, Vilnius, Lithuania	отсутствует
Страховой брокер «Студия Страхования»	Общество с ограниченной ответственностью страховой брокер «Студия страхования»	Республика Беларусь, г. Минск, ул. Веры Хоружей, 31A, к.58	отсутствует
УП «Дом Офис 2000»	Производственно- строительное унитарное предприятие «Дом Офис 2000»	Республика Беларусь, г. Минск, ул. Л.Беды, 10-1н	www.homeoffice.by
УСП «Приорлайф»	Унитарное страховое предприятие «Приорлайф»	Республика Беларусь, г. Минск, ул. Веры Хоружей, 31A, к.79	www.priorlife.by
УП «ПриортрансАгро»	Производственное унитарное предприятие «ПриортрансАгро»	Республика Беларусь, г. Минск, ул. Веры Хоружей, 31A	отсутствует